

快乐的研学

研学是一次旅行,更是一次特别的课程。在与校园不同的环境中,拓展孩子的视野、丰富知识,加深孩子对自然、文化、生活方式、风土人情等体验,是学习,是领悟,更是成长。让我们跟随实验小学111班小记者们的脚步,去感受研学带给孩子别样的感受和快乐吧。

小记者 应昕妍

春天到了,我和老师、同学们一起去爱歌顿农场研学,今天的天气好极了!我们玩了拔河、跳科目三、做黄内糕……

我最喜欢跳科目三,有的人在台上跳,有的人在台下跳,不会跳的人可以看台上的人跳,真开心呀!

小记者 竺郡雪

星期二,老师带我们去爱歌顿农场研学。一大早,我们坐着大巴前往目的地。到了那里,我们先去做了黄内糕,下午去摘了小番茄,还亲手做了花环,还看了小动物,教官还给我们听歌。最后,我们坐着大巴回学校了。

今天真是开心一天,我和同学们玩得很开心呀!

小记者 陈果好

一大早,我们背上装满零食的小书包,开开心心地上了车,不一会儿就到了目的地——爱歌顿农场。

一下车,教练就带领我们跳起了兔子舞。兔子舞越跳越快,我们一个个手舞足蹈地快跟不上节奏了。接下来是我第一次体验做黄内糕。先把准备好的面粉装进磨具里,再把一块布放上去,盖上盖子,两手拿稳翻过来,然后用小锤子锤几下,再把盖子拿掉,黄内糕就出来了。把它们放进锅里蒸一蒸,香喷喷的,美味极了!

我们还去体验了摘小番茄,这些小番茄有的大、有的小,有红色的、绿色的,我摘了些带给妈妈品尝。我还看到了小猪、小羊、孔雀等小动物。

真是难忘的一天啊!

小记者 王彦彦

今天一大早,我们就去爱歌顿农场啦!

农场的风景非常优美,在教官的带领下,我们参加了各种各样的活动。让人印象最深刻的是做黄内糕,从筛粉到人模成型再到上锅蒸熟,最后吃着亲手做的点心,总觉得特别美味。还有手工编制花环,把一堆材料慢慢变成美丽的花环,然后戴在自己头上,每个人都变得美美的,好开心。

我们还进行了拔河比赛,摘了小番茄,还看了小动物,这次的研学活动太好玩了!

小记者 蒋幸怡

今天晴空万里,是出游的好日子。一大早,我怀着激动的心情来到学校。集合,出发!我们的目的地是爱歌顿农场。

一到农场,教官带着我们进行了第一项游戏——拔河。男生女生分成两队比赛,大家使出了吃奶的劲,努力地拉着绳子,最后男生赢了。随后,我们又一起欢快地跳了科目三舞蹈。在我们筋疲力尽的时候,食堂为我们准备了丰盛的午餐,里面有我最喜欢吃的番茄炒蛋。饱餐一顿后,我们在老师的带领下编了花环,我们心想:妈妈收到这个花环后一定会很开心。

最后,我们带着依依不舍的心情回了学校!

小记者 王梓沫

今天,老师带着我们去研学。车上我跟刘佳诺坐在一起,我和她打闹着,很快就到了农场。一下车,我们跟着老师,来到做糕点的地方做黄内糕。第一步是把模具填满材料。第二步是盖上一层有小孔的布。第三步是放到锅里蒸。接着,我们去摘了小番茄,我觉得我摘的小番茄好酸啊!

吃完午饭,老师带我们去喂鸵鸟。后来我们去了孔雀之家,看到了四只可爱的孔雀宝宝。接着,我们去大棚里做花环,后来我们又去唱歌,看了男生们跳科目三。游园结束后,我们依依不舍地离开了农场,不过老师说,我们周末还可以来这里玩,真是快乐的一天!

小记者 胡羿轩

今天,学校组织了研学,我们都非常高兴。我们乘坐大巴,一路上风景很美,很快就来到农场。

我们做了很多有趣的事,比如:做黄内糕、拔河、摘番茄……中午,我们吃了盒饭,喂了鸵鸟。真是开心的一天!

小记者 舒旭弘

早晨,我们高高兴兴地坐着大巴去爱歌顿农场研学。

到了农场,男生和女生举行了一场拔河比赛。我们女生用力往后拉,最后还是男生赢了,因为男生的力气太大了。我们还看了小动物,有鸵鸟,鸵鸟的羽毛是黑色的。还看了孔雀,孔雀开屏的时候很漂亮。

今天我们玩得太开心了。

小记者 张若谷

今天天气很好,老师同意我们去春季研学,我们就像被五指山压了五百年的孙悟空一样挣脱了束缚,开始跃跃欲试。大家高兴极了。

8点20分,我们坐上大巴,师傅很快就把我们送到了目的地——爱歌顿农场。我们走下车,一名男教官在下面等着我们,他很凶但是很帅气。

我们的第一关是做黄内糕。教官讲了步骤,我们动手做了。第一步,把米粉倒进模具里。第二步,把模具里的米粉刮平。第三步,把白色的布铺在模具上。第四步,盖上锅盖。第五步,翻转一个面,锤几下,打开锅盖,黄内糕就做好了。

我们的第二关是摘小番茄。我发现小番茄有三种颜色,红的、绿的、黄的。我们只能摘红色和黄色的。教官说绿色的不能吃,吃了会中毒。我们一边摘一边吃,真快乐!我摘了小小一盒子,带回家给爸爸、妈妈、姐姐品尝。

今天的研学活动真有趣,我还想再来一次。

小记者 陈雨茜

星期二,学校组织一年级的朋友去爱歌顿农场开展春季研学活动。

早上,我们背着小书包,坐着大巴出发了。到了那边,一下车,就看见一位帅气的教官等着我们。

教官带领我们走到一个大草坪上唱歌跳舞,可开心了!然后,我们又去做黄内糕。吃完中饭后,我们还去喂鸵鸟了呢!

小记者 汪梓萱

今天阳光明媚,是春季研学活动的好日子。我早早来到学校,心情特别激动。

早上我们坐上大巴出发了,一路上我特别高兴。过了一会儿,我们到了爱歌顿农场。教官带着我们玩了许多有趣的游戏:做黄内糕、看小动物、拔河,还有摘小番茄。最后,教官教我们做一个美丽的花环,我采了许多五颜六色的小花,搭配上嫩绿叶,做出的花环得到了教官的表扬,我开心极了。

愉快的时光总是过得很快,我们要对春季研学活动说再见了,大家都满载而归。

指导老师 杨丹

不会破的泡泡实验

岳林中心小学201班小记者 徐浩锐

每个月的15日是无作业日。这个月的15日到了,又可以尽情地玩喽!还是告诉你们吧,每次无作业日都有一个小实验,真的太快乐了。

实验开始了,我们这次做的实验是:“击不破”的泡泡。需要的材料是:洗洁精、温水、杯子、糖、干燥的毛巾、吸管。第一步,往杯子里加入温水、糖、洗洁精;第二步,用吸管搅拌均匀后,妈妈吹起了泡泡,我用干燥的毛巾来弹,发现泡泡很难破。当我弹到第8个泡泡后,泡泡破了。那个时候,我的脑子里有了很多的小问号,泡泡不破是因为糖还是毛巾?泡泡不破是什么原因?为什么用手戳泡泡一下就破……

我上网查了一下,棉质的毛巾表面有许多小纤维,这些纤维不会破坏肥皂膜,因此,泡泡能在这些柔软的纤维上弹跳而不破裂。

实验做完了,我最多能弹8个,你觉得你能弹几个呢?你也来试一试吧!

我家门前的桥

龙津实验学校207班小记者 俞洛葵

我家门前有一座红红的拱桥,一年四季都不一样。春天,我走过桥,能看到树上长出绿芽,柳树轻轻地摇摆,一两只小鸟叽叽喳喳叫着。

秋天,我走过桥,看到一片片枯黄的树叶飘落,铺在地上,踩上去发出“沙沙沙”的声音。

无论是春天还是秋天,桥都一样,变化的是桥两边的风景。可是到了夏天和冬天,桥上也发生了变化。

夏天,桥上热热闹闹的,桥上有很多人,有拿着板凳乘凉的,有摇着扇子聊天的,还有在桥上钓鱼的。

冬天就跟夏天完全不一样了,冬天的桥上很冷清,没多少人,偶尔有一两个走过也会拉高衣领迅速通过,嘴里说着:“太冷啦!太冷啦!”在冬天,这座桥就这样被人们冷落了。

比起春天,秋天和冬天的桥,我更喜欢夏天的桥,因为夏天的桥头有我最喜欢的木莲冻,真希望夏天快点到来。

《草房子》读后感

龙津实验学校506班小记者 顾真源

金色的草房子,苦苦的艾叶,静静的大河,一望无际的芦苇荡。这就是油麻地,那里生活着一群坚强的孩子:顽皮的桑桑、秃顶的陆鹤、坚强的杜小康,以及柔弱、文静的纸月……这些都出自于曹文轩的纯美小说——《草房子》。

故事中最喜欢的就是桑桑了。他得过一种怪病,叫鼠疮,脖子上有一个肿块,疼痛难忍,桑桑和他爸爸走遍了大大小小的医院和诊所,桑桑吃遍了无数的苦药和偏方,甚至尝试了火针,都没有效果。我与主人公桑桑同喜同悲。当看到桑桑生病时,我在心中默默祈祷,想让桑桑渡过难关。最终,桑桑战胜了邪恶的病魔。在这灰暗的几个月里,桑桑变得懂事了、坚强了,同时也不那么看重名利了。都说在生死边缘走过一回的人,才会更加珍惜生命中的点滴,桑桑就是这样。

文章结尾写了“一大早,一只大木船,在油麻地还没醒来的时候,就将载着桑桑和他的家,远远地离开这里——他将永远告别与他朝夕相伴的这片金色的草房子。”到这里时,整本小说就结束了。

《草房子》里的孩子面对苦难不但没有屈服,反而在苦难中成长起来。从小到大,我生活在幸福的生活里,衣来伸手,饭来张口,一碰到困难就发脾气,让别人解决。我缺少这种顽强拼搏的精神。

人间无处不生情,《草房子》的字里行间充满了爱,它伴随我长大,让我看到了令人落泪的真情。阅读着、品味着,只希望真爱洒满人间!

美丽的家乡

西坞中心小学306班小记者 李瑾萱

我的家乡一年四季都很美丽。

春天万物复苏,柳树的枝条探出了“小脑袋”,樱花在空中飞舞,美丽极了。大雁从南方飞回来了,正和小朋友玩呢!小溪淙淙地流着,正唱着歌呢!

夏天是个热闹的季节,也是个炎热的季节。火辣辣的太阳像个大火球烘烤着大地,还好有冰凉的西瓜和雪糕,给人们带来一点凉爽。这时池塘里的荷叶像个舞台,荷花在“大舞台”上跳着优美的舞蹈,青蛙在“大舞台”上玩耍。大树摇摇手臂,“唰唰唰”在和小鸟说着悄悄话。

秋天是个金色的季节,也是个丰收的季节。金黄的稻子铺满大地,农民伯伯正在高兴地割着呢!红红的枫叶在空中飞舞,美丽极了!大雁向南方飞去,好像在对小朋友说:“我要到南方去了,等来年春天再和你们一起玩。你们也要穿好衣服,注意保暖哦!”

冬天是个寒冷的季节,鹅毛大雪在空中飞舞,门外积满了又松又软的雪,小朋友们一会儿印个小巴掌,一会儿印个小脚印,小狗也来凑热闹,印出了梅花,有趣极了。

这就是我美丽的家乡,我非常喜欢我的家乡。

游松兰山沙滩

龙津实验学校407班小记者 方馨仪

早上,进入松兰山度假景区,一片一望无际的沙滩呈现在我们眼前。远远望去,就像一块镶嵌在大海边的金子,闪闪发光、格外显眼。走近沙滩,上面摆着各种形状的礼物——贝壳。有的像一把扇子,可以把你的烦恼扇走;有的像一颗爱心,可以给你送去丝丝温暖;还有的像一个漩涡,放在耳边聆听,就会听到海浪的声音。

说到大海,我猜你已经跃跃欲试了吧!远远望去,大海犹如一面巨大的镜子。海水是那么清澈、干净,我们可以看清楚底下的秘密。“看,那里有一个完好无缺的贝壳!”“瞧,这里还有一块透着蓝光的石头呢!”不远处,一个小女孩和一个小男孩异口同声地说道。是呀,只要你细心观察,水底下藏着各种的“奇珍异宝”。这是一片多么神奇的大海呀!海滩上的人们,仿佛一个个小小的音符,置身在这片辽阔的大海里,正在尽情地跳动。而大海的浪花,好似一个个顽皮的孩童,在人们的周围热情地奔走。

这就是美丽的松兰山海滩。在这儿,你可以收获满满的快乐,享受大自然的馈赠!这样的松兰山沙滩,你喜欢吗?



室内空气与健康

居敬小学205班小记者 周子童



金果飘香

上海师范大学附属宁波实验学校304班小记者 李语晨



拯救比萨斜塔

龙津实验学校106班小记者 沈理



山水之间

岳林中心小学201班小记者 方丽雅



我十岁啦

居敬小学303班小记者 林昔妍 指导老师 陈红